



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
Европейски фонд
за регионално развитие
*Инвестираме във вашето
бъдеще*



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
„Развитие на
конкурентоспособността
на българската икономика” 2007-
2013
www.opcompetitiveness.bg

РЕШЕНИЕ № 114
от 28-ми Април 2015 г.

Проведена е открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет *„Доставка на биореактор за паралелно култивиране, апарати, модули и аксесоари за работа с него за нуждите на invitro лаборатория за оценка на биологичната активност и токсичност, лаборатория за разработване и охарактеризиране на фармацевтични форми и „In Silico“ дизайн и лаборатория за екстракции на природни продукти и синтез на биоактивни съединения, по проект "Научно-технологичен парк", който се изпълнява по ОП „Развитие на конкурентоспособността на българската икономика” 2007-2013, приоритетна ос 1: „Развитие на икономика, базирана на знанието и иновационните дейности”, съгласно договор с идентификационен номер BG161PO003-1.2.05-0001-C0001”.*

Процедурата е открита с Решение № 9/13.01.2015г. на изпълнителния директор на „София Тех Парк“ АД, гр. София и е проведено, съгласно изискванията на Закона за обществените поръчки (ЗОП). Обявлението за обществената поръчка е публикувано в електронната база данни на регистъра на обществените поръчки на 13.01.2015 г. под № 03615-2015-0012.

За участие в процедурата са постъпили две оферти за участие в процедурата, както следва:

1. „Биотехлаб“ ООД – оферта с вх. № 1/25.02.2015г., 9.36 часа;
2. „Авто Инженеринг Холдинг Груп“ ООД - оферта с вх. № 2/25.02.2015г., 16.00 часа

Назначената със Заповед № 61/26.02.2015 г. на изпълнителния директор на “София Тех Парк” АД комисия е провела процедурата съгласно изискванията на ЗОП и Документацията за участие, както следва:

След отваряне и проверка на редовността на представените документи в плик № 1 „Документи за подбор” с Протокол № 1/25.02.2015 – 06.03.2015г. е констатирано, че участниците са представили всички необходими документи съгласно ЗОП и Документацията за участие.

На заседания на комисията, отразени в Протокол №2/10.03.2015г – 08.04.2015 г. Комисията е пристъпила към разглеждане на съдържащите се в Плик 2 „Предложение за изпълнение на поръчката“ документи на участниците с цел преценка за съответствие на техническото им предложение с минималните изисквания на възложителя по отношение на обхвата и съдържанието на техническото предложение.

При разглеждане на предложението на участниците за изпълнение на поръчката, Комисията е установила, че техническото предложение на участника „Биотехлаб“ ООД отговаря на изискванията на възложителя. По отношение на техническото предложение на участника „Авто Инженеринг Холдинг Груп“ ООД Комисията е взела решение да изпрати на участника „Авто Инженеринг Холдинг Груп“ ООД искане за разяснения по заявени от него данни по реда на чл.68, ал.11, т.2 от ЗОП, а именно да представи документи, отговарящи на стандартите за удостоверителна сила и изчерпателност, че предлаганото от участника оборудване по т.1 от предмета на поръчката - „Биореактор за паралелно култивиране, модули и аксесоари“, отговаря на критериите, заложи в документацията за изпълнение на поръчката отговаря на минималните изисквания на възложителя по отношение на обхвата и съдържанието на техническото предложение, поради което същото следва да бъде оценено по показателите за оценка. В рамките на дадения на участника срок за представяне на разяснения по чл.68, ал.11, т.2 от ЗОП „Авто Инженеринг Холдинг Груп“ ООД е предоставил на Комисията следните материали:

- Заверено копие на оригинална брошура от производителя с подробни технически спецификации на оборудването, предложено в т.1 от техническата оферта на „Авто Инженеринг Холдинг Груп“ ООД.

- Декларация от производителя на предложеното оборудване, че същото притежава характеристики и параметри, отговарящи на изискванията на Възложителя

- Сертификат ISO 9001:2008 за въведена система за управление на качеството в областта на проектирането, производството и продажбата на биологични реактори.

- Превод от английски език на ЕС – сертификат № MD – 1202210864 за безопасност на машини и LVD.

На заседание на комисията са разгледани допълнителните материали предоставени от „Авто Инженеринг Холдинг Груп“ ООД относно предложени биореактор модел BLBIO-1GJ-6, производство на фирма Шанхай Байлун Биотехнолджи Ко. ООД, Китай. След съвместно разглеждане на първоначално и допълнително представените технически документи от участника комисията е отбелязала че:

А.1. В първоначално представената документация на фирма „Авто Инженеринг Холдинг Груп“ ООД, като основен източник на информация относно техническите параметри на предложени биореактор модел BLBIO-1GJ-6 е представено ‘писмо за съответствие’ от фирмата производител (оригинал на английски и превод на български) и неясна допълнителна информация (напр. брошури, информация от интернет достъпен сайт на производителя и др.) недостатъчна да потвърди посочените в ‘писмото за съответствие’ технически параметри. Техническите параметри декларирани в ‘писмото за съответствие’ на фирмата производител представляват практически директен превод на английски на техническите параметри на Възложителя, посочени в тръжната документация.

А.2. Допълнително предоставената документация относно биореактор модел BLBIO-1GJ-6 съдържа брошура на английски (и превод на български) от производителя на биореактора (Шанхай Байлун Биотехнолджи Ко. ООД, Китай), представляваща по същество кратко ръководство за стартиране и основни стъпки при работа с биореактора, но също така съдържащо и редица технически параметри които могат да бъдат използвани за поне частична оценка на техническото предложение.

А.3. Комисията е установила, че част от параметрите посочени в приложената брошура не съответстват на параметрите посочени в 'писмото за съответствие' (вж. Приложение №1)

А.4. Комисията е отбелязала, че в сайта на фирмата производител не е посочено предлагане на биореактор модел BLBIO-1GJ-6, а само на сходни модели (напр. BLBIO-1GJ-4, BLBIO-1GJ-8 и др.), като някои параметри за тези сходни биореактори могат да се ползват за източник на информация относно техническите параметри на предложения модел.

А.5. Отчитайки изложеното по-горе, както и че биореакторът за паралелно култивиране заявен от Възложителя е основен апарат определящ резултата от тази тръжна процедура, Комисията е решила да ползва за оценка на техническото предложение на фирма „Авто Инженеринг Холдинг Груп“ ООД относно биореактор модел BLBIO-1GJ-6 само техническите параметри в приложеното 'писмо за съответствие', за които има потвърждение в приложените брошури или информацията достъпна от интернет сайта на фирмата производител, Шанхай Байлун Биотехнолджи Ко. ООД, Китай, (www.blbio.com/en; Shanghai BaiLun Biotechnology Co. Ltd).

А.6. Извършен е сравнителен анализ на техническите параметри и характеристики на предложеното от „Авто Инженеринг Холдинг Груп“ ООД оборудване по т.1 (Биореактор за паралелно култивиране, модули и аксесоари) по отношение на „минималните технически изискванията“ на Възложителя. Резултатите от сравнителния анализ показват, че значителна част от техническите параметри на предложението от участника „Авто Инженеринг Холдинг Груп“ ООД, биореактор модел BLBIO-1GJ-6 производство на Шанхай Байлун Биотехнолджи Ко. ООД, Китай не отговарят и не включват параметрите посочени от Възложителя в „минималните технически изискванията“ на тръжната процедура, което дава основание на комисията да не допусне това предложение за следващо разглеждане и оценка на допълнителните технически характеристики, приложения и преимущества.

- А.7. Представеният превод на сертификат № MD – 1202210864 за безопасност на машини и LVD не е подписан от преводача, с цел удостоверяването на верността на превода. Участникът не е представил копие от самия сертификат. Поради посоченото представеният превод не може да бъде приет като документ, удостоверяващ фактите и обстоятелствата, посочени в него. Комисията е счела, че дори да беше представен годен за разглеждане документ, то с оглед преценката за съответствие от комисията на предложеното от участника изпълнение, документът трябва да се отнася до конкретно предложеното изпълнение, т.е. BLBIO-1GJ-6, а не за различно от предлаганото оборудване, в случая BLBIO-GJ. Предвид това, Комисията е преценила, че няма необходимост от това да изиска представяне на копие от сертификат № MD – 1202210864 за безопасност на машини и LVD.

В Приложение №1, неразделна част от Протокол №2 от работата на комисията, е изложена преценката на комисията по провеждане на процедурата по повод съответствието на техническите характеристики на предлаганото от двамата участници – „Биотехлаб“ ООД и „Авто Инженеринг Холдинг Груп“ ООД, оборудване.

След проверка на представените от участниците документи в Плик № 2 и разглеждане на техническите им предложения, Комисията е извършила преценка за съответствие на тези технически предложения с предварително обявените изисквания към начина на изготвяне и съдържанието на техническите предложения.

Комисията е констатирала, че:

1. Техническото предложение на участника „Биотехлаб“ ООД отговаря на минималните изисквания на възложителя по отношение на минималния обхват и съдържание на техническото предложение, поради което същото следва да бъде оценено по показателите за оценка.

2. Техническото предложение на участника „Авто Инженеринг Холдинг Груп“ ООД не отговаря на минималните изисквания на възложителя по отношение на техническите спецификации на предлаганото от участника оборудване по т.1 от Общо количество и обем на доставката - „Биореактор за паралелно култивиране, модули и аксесоари“, поради което същото не следва да бъде оценено по показателите за оценка.

Комисията е извършила оценка на техническото предложение на допуснатия участник „Биотехлаб“ ООД по посочената в Документацията за участие методика, като е присъдила точки по показателите от методиката както следва:

I. Показател 2 – “Гаранционен срок”, с максимален брой точки – 100 и относително тегло - 0,10.

Предложението на участника „Биотехлаб“ ООД е 24 (двадесет и четири) месеца от датата на подписване на инсталационния протокол.

Предвид липсата на други допуснати предложения за изпълнение, оценката на участника по показател П₂ е 10 т.

II. Показател 3 – “Срок на доставка”, с максимален брой точки – 100 и относително тегло - 0,10.

Предложението на участника „Биотехлаб“ ООД е 90 (деветдесет) календарни дни.

Предвид липсата на други допуснати предложения за изпълнение, оценката на участника по показател П₃ е 10 т.

III. Показател 4 – “Технически преимущества”, с максимален брой точки – 100 и относително тегло - 0,40.

Съобразно техническите спецификации на предложеното от участника оборудване, оценката на офертата му по показател П₄ е 36,40 т.

IV. В Протокол № 3/15.04.2015 – 21.04.2015г. са отразени действията на комисията по отваряне на ценовото предложение на допуснатия до този етап участник „Биотехлаб“ ООД, представено в Плик № 3 „Предлагана цена”.

Общата цена за изпълнение на обществената поръчка, предложена от участника „Биотехлаб“ ООД е 240 000.00 лв (двеста и четиридесет хиляди лева) без ДДС

Комисията е констатирала, че ценовото предложение на участника не надвишава максималната стойност на обществената поръчка, посочена в обявлението за поръчката и в документацията за участие в процедурата.

Предвид липсата на други допуснати предложения за изпълнение, оценката на участника по показател П₁ е 40 т.

След приключването на оценяването на ценовото предложение на допуснатия участник, Комисията е пристъпила към определянето на комплексна му оценка и класиране на офертите в процедурата.

Комплексната оценка /КО/ се получава като сума от оценките на офертата по четирите показателя:

$$КО = П_1 + П_2 + П_3 + П_4$$

След прилагане на посочената в Документацията за участие в процедурата методика по отношение на предложението за изпълнение на поръчката от участника „Биотехлаб“ ООД, Комисията е изчислила комплексната оценка на участника и обявила класиране, както следва:

1. На първо място – „Биотехлаб“ ЕООД с 96.40 (деветдесет и шест цяло и четиридесет стотни) точки комплексна оценка (КО).

С оглед на гореизложеното и като взех предвид изготвените протоколи за отваряне, разглеждане, оценяване и класиране на оферти (Протокол № 1/ 26.02 – 06.03.2015г., Протокол № 2/10.03.2015г – 08.04.2015 г. и Протокол № 3/15.04.2015 г. – 23.04.2015г.), които възприемам изцяло като мотиви на настоящото решение, както и цялата документация, отразяваща провеждането на процедурата, на основание чл. 73, ал. 1 и ал. 2 от Закона за обществените поръчки

РЕШИХ:

I. На основание чл.69, ал.1, т.3 от ЗОП отстранявам от участие в процедурата участника „Авто Инженеринг Холдинг Груп“

II. Класирам на първо място - „Биотехлаб“ ООД с 96.40 (деветдесет и шест цяло и четиридесет стотни) точки комплексна оценка (КО).

III. Определям „Биотехлаб“ ООД, гр. София за изпълнител на обществената поръчка с предмет „Доставка на биореактор за паралелно култивиране, апарати, модули и аксесоари за работа с него за нуждите на invitro лаборатория за оценка на биологичната активност и токсичност, лаборатория за разработване и охарактеризиране на фармацевтични форми и „In Silico“ дизайн и лаборатория за екстракции на природни продукти и синтез на биоактивни съединения, по проект "Научно-технологичен парк", който се изпълнява по ОП „Развитие на конкурентоспособността на българската икономика” 2007-2013, приоритетна ос 1: „Развитие на икономика, базирана на знанието и иновационните дейности”, съгласно договор с идентификационен номер BG161PO003-1.2.05-0001-C0001”.

Решението подлежи на обжалване пред Комисията за защита на конкуренцията в 10-дневен срок от уведомяването.

ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР: _____

Елица Панайотова

